

聚焦S10 2020英雄联盟全球总决赛系列报道

S10主办方拳头游戏首席执行官尼克洛·劳伦特称：“举办全球总决赛，没有另一座城市能像上海一样成功”

■本报记者 宣晶

2020英雄联盟全球总决赛(S10)巅峰战进入倒计时，最后的悬念即将揭晓。

“世界上没有另一座城市能在现在这个时间像上海一样成功举办全球总决赛。在我看来，上海即将成为，或者已经成为了——全球电竞之都。”

最终对决一触即发，“小狮子”能否续写“中国神话”

明天，中国战队SN与韩国战队DWG将在上海浦东足球场角逐荣耀的召唤师杯。

2017年，英雄联盟全球总决赛曾在武汉、广州、上海和北京四地进行，三年后该项赛事以全新姿态再回中国。

来，这项赛事吸引了全世界英雄联盟玩家瞩目。目前，微博平台“英雄联盟S10”话题的阅读量已超74.6亿，并引发221.3万条讨论。

对于即将到来的冠亚军决赛，劳伦特期待“全中国和全世界的粉丝都聚在一起，共同见证电子竞技的巅峰之战”。

这是SN第一次登上全球总决赛的舞台，队伍中除了辅助选手SwordArt，其他四位选手均为首次进入S赛。

全球目光汇聚，电竞文化点燃魅力之都

作为已连续举办十届的顶级赛事，在每年的9—10月，被称为全球英雄联盟爱好者的“狂欢”。

角已逐渐渗透在每个城市的方方面面。从以前的玩家自发组织观赛、下游相关职业态的借势活动，到如今的官方活动、品牌异业合作、社会资源联动等行举措，无一不在体现着电竞之于城市文化、精神风貌的助推作用。

随着S10开赛以及“城市峡谷生活月”的启动，更是让大家看到电竞文化与城市文化融合的更多可能，展示出电子竞技辐射民生的强大活力。

艺术源于生活，且将其运用于生活的文化跨界，是电竞为城市带来的一抹亮色，如上海大学美术学院师生打造的“大型电竞主题3D地画”。

当代青年的生活仪式感和参与感，更多是在精神层面上实现满足。诸如“峡谷奇幻舞会”“森林派对”“人生一串主题观赛店”“英雄联盟电竞嘉年华”等特色观赛活动，便是在今年特殊环境下，主办方基于观赛与社交需求所打造的“城市客厅”。

S10通过对城市文化、城市精神的深层次挖掘，从而实现电竞文化与城市精神的双向赋能。这也让更多人看到上海活力向上、生机勃勃的城市面貌，并以此向全世界展现出了电竞之都的风采。



2020英雄联盟全球总决赛(S10)巅峰战进入倒计时，最后的悬念即将揭晓。

主办方拳头游戏首席执行官尼克洛·劳伦特在媒体日活动上发言。

中国战队SN(左)与韩国战队DWG。

均本报记者 张挺摄 制图:李洁

浦东开发开放30周年 特别报道

浦东用一场别开生面的艺术大展 致敬改革开放进程中磅礴的人民力量

■本报记者 唐玮婕

365只3D打印的海鸥象征着全年无休、川流不息的自贸区；海鸥展翅飞向一面名为《30》的照片墙，1210张老百姓镜头下的照片，寓意浦东1210平方公里上，人民永远是真正的主人……

今年是浦东开发开放30周年，浦东新区以这场别开生面的主题艺术大展，感谢为浦东开发开放贡献力量的社会各界，致敬改革开放进程中磅礴的人民力量。

用百姓镜头记录城市巨变

艺术展由“改革巨变”“时代奋斗”“人民城市”三个篇章组成，5000平方米的展厅内既有反映重大国家战略印记的绘画、摄影、雕塑和装置艺术，也有体验城市发展变革的多媒体互动场景，还有凸显人民美好生活的情景式演绎和直播展示。

整个展厅的正中是一面名为《30》



今年是浦东开发开放30周年，首个大型艺术展“风从东方来——浦东开发开放30周年艺术展”在中华艺术宫开幕。

本报记者 袁婧摄

的照片墙。“这些老百姓镜头记录的就是我每天生活工作的地方。”奥运冠军邹市明在照片墙前逗留了很久，浦东见证了他从台前世界拳王到幕后拳击推广人的“破圈”历程。

30年开发开放，浦东日新月异的变化和奋斗者们夜以继日的奉献，为艺术家和老百姓提供了无穷的创作灵感和激情。

民的参与。”浦东新区文化和旅游局局长黄玮表示，展览用艺术家的力作，勾勒出卓尔不群的浦东“天际线”。

“人与城”协奏呈现奋斗历程

时代的奋斗者，始终是浦东开发开放的强劲引擎。第二展厅把聚焦点放在30年来浦东一代代奋斗者的身上。

展厅正中的多媒体装置《空中之城》，内侧用航拍视角俯瞰浦东各大片区和产业，外侧用巨幅的陆家嘴、自贸区和洋山港摄影作品记录下夜以继日、忘我奋进的朝气。

“30年前，浦东在我们印象中就是一块处女地、一片都市里的村庄；30年后，这里的发展早已日新月异，东方明珠、上

海中心大厦等构成这座城市美丽的景观线。”

互动打卡点吸引观众参与

人民城市人民建，人民城市为人民。走进第三展厅，首先看到的是40多台老电视机搭成的影像装置《浦东记忆》，循环播放

着浦东30年来重要新闻，每一个值得铭记的瞬间，都让人驻足回想自己与浦东共同成长的经历。

开发开放前，“宁要浦西一张床，不要浦东一间房”，如今早已今非昔比。展厅里搜集来历经岁月沧桑的老家具和老物件，还原出开发开放前后浦东百姓的“家”。

再一转身就是一步一景的“浦东非遗”展区。一部名为《经纬时空，锦绣浦东》的短片，重新诠释了浦东非遗之美。

展厅最后部分是品质生活带。伸手可触的交互影像墙，生动再现了“文化进社区、艺术进商圈、戏曲进学校”的身边文化圈。

站在新时代的起点上，浦东将一如艺术作品中所描绘的那样，改革不停顿，开放不止步，奋力创造新时代新奇迹，在实现“两个一百年”奋斗目标的伟大征程中，擘画新的宏伟蓝图。

打响上海政协委员读书活动品牌

(上接第四版)努力在书香政协建设中走在全国前列。要始终把学深悟透做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线，突出重点特点，着力推动委员读书活动有声有色、持久深入开展。

人文经典，读出国情怀和人文精神，努力把读书收获转化为履行职能的过硬本领，转化为履职尽责的工作成效。

董云虎强调，要建强平台载体，加大推进力度，着力在强化引领、彰显特色上下功夫，为政协履职提供有力支撑。

加强组织协调、联系指导，形成市区政协资源共享、协同联动，各级委员踊跃参与的生动局面，推动全市政协系统委员读书活动形成热潮、可持续发展。

市政协副主席方惠萍、周汉民、张恩迪、李逸平、徐逸波、金兴明出席，部分专委会负责人、区政协主席作交流发言。

国内首个实景式养老服务能力建设基地在沪落成

(上接第四版)而创新发展研发中心则以市场为导向，加强与研发机构合作，引智、引才，促进高端产业集聚集群

发展。依托于该基地，市民政局、闵行区还将联合建设养老辅具园区及大健

康产业园，提供涵盖技能培训、场景模拟、现场体验、辅具租赁等在内的一体化全链条服务。

副市长彭沉雷出席基地启用仪式。

世界城市日上海主场活动本周六举行

(上接第四版)共同倡议设立城市日。2013年12月，第68届联合国大会最终通过决议，批准设立城市日。上海世

博会“城市，让生活更美好”的主题也成为世界城市日的总主题。

即将举行的2020年世界城市日活

动将以“提升社区和城市品质”为主题，在上海和福州两地举办主场活动，探讨我国落实联合国《2030年可持续发展议程》和《新城市议程》的途径，交流和展示在推进城市可持续发展、改善人居环境方面的经验做法。

推进长三角一体化示范区建设

(上接第四版)要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，着力推进区域一体化制度创新，强化改革系统集成，畅通区域循环，努力在打造国内大循环的中心节点、国内国际双循环的战略链接中实现更大作为，为区域协调发展创造更多可复制可推广的制度创新成果。

域和关键环节，强化原始创新，深化协同攻关，率先实践新技术新业态新模式，全力打造高质量发展的“样板区”。

要勇当生态优先、绿色发展的自觉践行

债权转让暨债务催收联合公告

根据王奇与谢炳宽2018年1月6日签订的《债权转让协议书》，王奇已将其对债务人上海南塑管业有限公司所持有的债权依法转让给谢炳宽。该债权由钟明翠、陈平承担连带责任保证。

联系人:谢炳宽 13671559666

王奇 谢炳宽 2020年10月30日

体彩公报

排列5第20249期公告 中奖号码:70058 每注奖金100000元

排列3第20249期公告 中奖号码:700 直选每注奖金1040元 组选3每注奖金346元 组选6每注奖金173元